

# 五一三天乐



3天“五一”小长假,出外旅游略显仓促,呼朋唤友或拖家带口去影院看电影或者在家守候在电视机前看节目倒是不错的选择。今年“五一”期间,南京的影院有包括《南京!南京!》《拉贝日记》等在内的多部影片上映,除了票房大战“杀声”四起,南京的各大电视台也推出精彩的节目,不管是扣人心弦的电视剧,还是让你乐开怀的电视栏目,都能伴你度过一个轻松的“五一”假期。

快报记者 沈梅 李谷

# 影视也疯狂

## 电影盛宴

### 《铁人》

上映日期:5月1日  
主演:吴刚、刘烨、黄渤  
该片以“铁人”王进喜为原型,通过时空转换的手法,讲述两代劳模——吴刚饰演的王进喜和刘烨饰演的刘思成,如何为祖国能源事业的发展无私奉献。“疯狂的小偷”黄渤一改搞笑作风,客串演出石油工人。

### 《机动部队2》

正在上映  
主演:任达华 邵美琪  
森哥(任达华饰演)与May姐(邵美琪饰演)带领的两队警员因为长期赏罚不公矛盾尖锐,深山搜匪时,两队警员明争暗斗导致状况百出。该片十分具有杜琪峰风格,影片中充满着内讧、慢动作、结尾大会战等诸多观众熟悉的“杜琪峰”符号。

### 《金钱帝国》

正在上映  
主演:梁家辉 陈奕迅 黄秋生  
该片首次深度揭露香港历史上最大巨贪帝国黑幕。作为整个贪污帝国的“皇帝”——香港总华探长乐哥(梁家辉饰),手下圈养多条“毒蛇猛兽”,而探长陈细九(陈奕迅饰)则是乐哥下属唯一一个天良未丧的好心人……

### 《超级女特工》

正在上映  
主演:苏菲·玛索  
《超级女特工》根据真人真事改编,讲述二战期间,为避免诺曼底登陆机密外泄,5名美丽女特工冒死营救英国地质学家、刺杀纳粹德军军官的真实故事。苏菲的表演呈现出丰富的层次感,将一个极端刚强、极富魅力和领导才能的女特工演得丝丝入扣。

### 《金刚狼》

上映日期:5月3日  
主演:休·杰克曼 列维·施瑞博  
《金刚狼》是《X战警》三部曲的前传,本片揭开了“X战警”小分队中的核心角色“金刚狼”神秘的过去。全片揭开了金刚狼的身世之谜,包括他的诞生,他如何得到惊人的复原力和无坚不摧的钢爪,怎样成为最威猛的战斗机器。



## 电视大餐

### 《我们生活的年代》

江苏卫视  
每日 19:45  
该剧讲述的是几个生活在上世纪90年代的70后大学生,他们拥有理想和抱负,年少轻狂,但不懈奋斗,重点表现了人们在变化中失重的状态,每个人物身上都带着时代的烙印。

### 《我是一棵小草》

江苏城市频道  
每日 19:45  
这是一部反映草根坚强的最新励志剧,姚芊羽扮演命运多舛的女主角小草,她跟保剑锋饰演的富家公子哥之间的感情路线充满了喜剧色彩,成为了全剧最大的亮点。

### 《新情义无价》

南京新闻综合频道  
每日 19:40  
该剧保留了老版的故事框架、人物关系和主题曲。故事背景从上世纪80年代的港台变成了上世纪30年代的上海,讲述了一对卷入家族恩怨的情义儿女在爱恨中纠葛的动人故事。

### 《潜伏》

南京教科频道  
每日 21:00  
1945年日本投降后,我党地下工作者余则成(孙红雷饰)潜伏在国民党军统局中。为潜伏需要,组织上派来假夫人,竟是粗鲁直爽的女游击队长翠平(姚晨饰),令余则成的潜伏生涯充满了曲折与惊险。

### 《我的笑星我的台》(综艺节目)

江苏卫视  
5月1日-3日 21:30  
在该节目中,“天府第一帅哥” 阚天浩、“三湘第一美女” 何晶晶和周杰伦同台巡演的“小杰伦”侯俊杰等一批笑星分别代表东西南北以搞笑论英雄。

### 《麦霸英雄汇》(综艺节目)

浙江卫视  
今日 21:21  
从北京、南京、西安、成都四大古都选来的16位麦霸,今日上演总决赛,为自己的城市争夺“麦霸之城”的荣誉。大决赛上,陈志朋将会出现在麦霸的舞台。

## 林青霞确定加盟《一代宗师》

林青霞复出之作终于敲定。日前,叶问之子叶准做客湖南卫视《天天向上》时坦承,林青霞已确定出演王家卫导演的新片《一代宗师》。

《一代宗师》的演员人选,最近成了娱乐圈的热点新闻。在这部新片中,王家卫先是大胆起用从未合作过的“新人”赵本山,并对他的表现充满信心。之后,又有消息传出,称自《一代宗师》筹备开始,王家卫就有意邀请林青霞通过此片复出。而林青霞也不止一次地在多个场合中表示,自己复出后的首部作品希望能和王家卫导演合作。

日前,叶问之子叶准终于捅破了王家卫、林青霞合作的这层“窗户纸”。据了解,叶准近日做客《天天向上》栏目时,承认林青霞将出演《一代宗师》。但他强调,林青霞的角色不一定是叶问的夫人,可能是另一门派的女掌门人。对于将在片中出演一代宗师叶问的梁朝伟,叶准表示,“他一开始对咏春拳并不怎么感兴趣,也不怎么练习,不过想不到后来他居然越练越上瘾,现在在家里,他有事没事就和刘嘉玲练习咏春中‘粘手’,还常常找我切磋拳艺。”叶准戏称梁朝伟就此练成了“六块腹肌”。茅中元

## 猪流感未伤及戛纳电影节

猪流感正在全球蔓延,将于5月13日开幕的戛纳电影节是否会受到影响?就此,记者昨天致电戛纳电影节组委会。

组委会工作人员表示,目前,戛纳电影节的一切工作都在按原计划有条不紊地进行,尚未受到猪流感的任何影响。“还没有接到明星因猪流感而不能出席戛纳电影节的消息。”工作人员告诉记者。据介绍,组委会现在还没有组织相关人员采取预防措施,也没有

减少参加人员数目、缩小举办规模的打算,至于今后是否会有调整,视情况而定。

组委会预计,今年的电影节在规模和明星阵容上都将比上一届更加强大。本届戛纳电影节将于5月13日-24日在法国戛纳电影宫举行。四位华语导演李安、杜琪峰、蔡明亮和娄烨的新作入围竞赛单元,大嘴美女舒淇进入主竞赛单元评委会,章子怡也将出任短片单元评委。王潇潇

## 首部“广告”电视剧将开拍

在影视剧植入一些品牌的广告,现在已经不是什么新鲜的事情。可是,为了推广一个品牌,而特地拍摄一部影视剧,这就令人侧目了。记者昨天获悉,都市情感剧《红色》10月份将在云南开机,而拍摄初衷竟然是为了推广一款彩妆系列。



李欣桐

近年来影视作品植入广告的手段越来越高超了,为了推广某品牌,专门制作一部电影的现象近来也出现了。比如电影《二十四城记》就被人认为是为了宣传成都同名楼盘才拍的,电影《爱情呼叫转移:左灯右行》则被认为是为了宣传某汽车品牌而投拍的。不过,这些都没有得到影片导演和投资方的承认。而一部将于10月在云南开机的都市情感剧《红色》近日就公然宣称,它将成为中国第一部“广告”电视剧。该剧制片人谢文钦曾投拍过《极光》、《爱情烘焙屋》等数十部有着不错收视率的走红电视剧,在业界也非常有名气。昨天,他在接受记者采访时就毫不避讳地称,该剧确实就是为了宣传一个cherry cherry彩妆系列才投拍的,他也是一点

不担心到时候电视剧播出时遭观众冷眼。谢先生强调,现在全国已经有多家电视台看了该剧剧本之后下了购片订金。

而除了宣传彩妆系列,《红色》还承担着包装女主角之一的李欣桐的重任。据悉,李欣桐是重庆美视电影学院表演系的应届毕业生,目前还名不见经传。但制片人谢先生却很有信心,随着《红色》的播出,李欣桐会一炮走红,起码在重庆地区会成为话题人物。据悉,在该剧中,李欣桐扮演的是一位电视购物主持人,她在推广彩妆系列时发生了一系列故事。快报记者 李谷

## 文娱快讯

### 小丑要来南京“搞笑”了

每年的“六一”儿童节期间最不能缺少的是欢笑,今年的儿童节前,一批国际滑稽小丑表演家要来南京为孩子们“搞笑”了。来自俄罗斯、乌克兰等多国的20名国际著名滑稽大师将于5月24日云集在南京五台山体育馆内联袂演出两场“国际滑稽小丑爆笑嘉年华”,为南京的孩子们在自己的节日里增添喜庆欢乐气氛。沈梅

### 漫人物零距离亲密接触。南宣骗子网站傍上央视名嘴

央视《经济半小时》近日揭露了慈善事业中的“赖捐”和“乱捐”现象,并曝光了一家涉嫌虚假宣传网站——“中国慈善公益联盟组织”。该网站赫然以央视名嘴敬一丹和李修平为形象代言人。通过《经济半小时》,敬一丹和李修平都对这件事做了回应,两人都表示,这是伪代言。刘佳

### 南通卡通动漫节开幕

近日,南通首届卡通动漫节在南通园艺博览园盛大开幕,本次活动由3D卡通梦幻城、动漫人物主题互动展区、儿童欢乐家园、cosplay超级秀等主题环节构成,活动的亮点之一即大量运用高科技视觉环保材料对梦幻城进行设计和制作,惊人的3D立体效果给人以超强视觉冲击,仿佛进入了真实的童话世界,实现游客与卡通动

### “魅力南京”作品展开幕

昨天,由南京市文化局、南京市文联等主办的“盛世金陵·魅力南京”纪念南京解放60周年书法美术摄影作品展,在南京美术馆开幕。本次展览是“金陵五月风”第三届南京文学艺术节系列活动之一,展览分为书法作品、绘画作品、摄影作品等。5月1日-2日,8日-10日,19日-21日在南京美术馆对市民免费开放。李谷

## 影院活动也“疯狂”

五一期间,南京各影院为了让更多观众走进影院,纷纷推出观影活动。

五一期间,新街口国际影城会员看片能获赠各种小礼品。五一期间凡情侣购票均赠送玫瑰花一支、会员购票2张,送云南京空运玫瑰花1支(数量有限,送完为止)。万达国际影城推出双节日缤纷套餐,只需40元就能享受一部大片加爆米花与可乐。工人影城五一期间每天一部特价电影。1日《超级女特工》15元,2日《金钱帝国》20元,3日《金刚狼》25元。上影国际影城五一期间推出优惠电影套餐活动。和平影城5月1日-3日上映3D立体电影《大战外星人》,购1张成人票加1张学生票即送爆米花一份。5月3日零点引爆《金刚狼》,引爆价20元。